



Государственное агентство связи при Правительстве Кыргызской Республики (далее Агентство связи), сообщает о завершении сроков процедуры персонификации 1 февраля 2016 года.

Краткая справка: на сегодняшний день 1 082 601 абонентов от общего количества абонентской базы операторов сотовой подвижной связи не прошли процедуру персонификации. В связи с чем, со стороны Ассоциации операторов связи и сотовых компаний поступили обращения о переносе срока прохождения процедуры персонификации на более поздний срок.

Аналогичные просьбы поступили от жителей отдаленных регионов в связи с невозможностью со стороны пользователей своевременно пройти процедуру персонификации по причине занятости на весенне-осенних полевых работах, выпасе скота на пастбищах и невозможности выделить время на посещение сервисных центров сотовых операторов, которые расположены не во всех населенных пунктах.

Принимая во внимание данные обстоятельства, было принято решение о завершении процедуры персонификации 1 февраля 2016г. Следует отметить, что в адрес сотовых компаний со стороны Агентства связи уже направлялось предупреждение о недопустимости предоставления услуг связи незарегистрированным абонентам.

Уважаемые пользователи сотовой подвижной радиотелефонной связи, которые не прошли персонификацию, во избежание прекращения вам услуг связи убедительная к вам просьба - найдите время и зарегистрируйте свою сим-карту. По истечении срока завершения процедуры персонификации незарегистрированные пользователи не смогут восстановить свои абонентские номера.